Corrigé type de 'examen de rattrapage du module mécanique quantique 2 (3°™e année P.F et PM 2024)

Exercice 1 :
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Calcule le premier terme de I’équation (1) :
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En substituant ce résultat dans I'équation (1)
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Exercice 2;

atome d’hydrogéne en utilisant l'expression (I11.1.37): pour n =
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La condition de normalisation :
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2. la densité probabilité radiale P(r)
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3. lesrayons des sphéres les plus probables :
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" (@) les valeurs propres exactes de H.
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(b) les valeurs propres en utilisant la perturbatlon du second ordre
La correction de second ordre de 1'é energie peut s'écrire

= EQ + B} + B2 = EQ + (00| W]00) + Z i ‘oklwl(p” l B )

ou les vecteurs |p2) sont les vecteurs propres de H, qu1 sont: @
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correspondant aux valeurs propres de HyE? =1,EQ = —1 et EQ = 2 respectivement.

la correction de premier ordre
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la correction de deuxiéme ordre
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(c) Comparaison_entre les résultats des parties (a) et B).

Le valeurs exactes et leurs développement limite Le valeurs approchées
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